

## ВНИМАНИЕ

В соответствии с требованиями профилактической и контрольной работы в провинции Сычуань и Чэнду, с 0:00 18 марта весь персонал, который въезжает из порта Чэнду или переправится в Сычуань через другие порты, будет осуществлять полный процесс мониторинга и профилактики и контроля в области здравоохранения.

1. Все международные региональные пассажиры рейса (все страны и регионы, включая Гонконг, Макао и Тайвань, включая пассажиров, направляющихся в Чэнду) забираются на специальном автомобиле для медицинского наблюдения, эпидемиологического расследования и связанного с ними тестирования после нормального въезда и стационарного лечения, или 14 дней централизованной изоляции, или изоляции дома управления общинами в зависимости от индивидуальных обстоятельств.

Во-вторых, из других портов Китая, пассажиры переведены в Чэнду, после посадки, в аэропорту медицинской регистрации, отдельной высадки, специальный автомобиль, чтобы установить на стоянке T2 Чэнду пункт приема, в местное правительство управления. Конкретные меры такие же, как и первые.

Спасибо за понимание и поддержку.